
 
 

Referat fra formannsmøte 1.desember 2015 
Tid:  Tirsdag 1.desember 2015 
Sted :  Traver’n Pub - spillehallen kl. 19.00 -21.40 
Tilstede: 
0302 Askim Travselskap    Arne Steen og Geir Olav Østreng 
0303 Eidsberg Travkjøreselskap   Sidsel Kjeve 
0305 Fredrikstad og Omegn Travselskap  Fredriks Solberg 
0306 Skiptvet Travselskap    Sven Olav Weberg og Lars Antonsen 
0307 Lyseren Travselskap    Kristin Strøm Furulund 
0309 Moss Fogderis Travselskap   Gunnar Lahelle 
0310 Råde og Onsøy Travlag   Ole Jonny Hansen og Line Solberg 
0311 Rakkestad og Degernes Travselskap  Knut Andersen 
0313 Rødnes og Øymark Travselskap  Frank Skubberud og Henry Krogh 
0314 Sarpsborg og Omegn Travselskap  Ørnulf Østad 
0315 Skjeberg og Berg Travselskap   Trine Nilsen 
0316 Trøgstad Travselskap   Finn Frøshaug 
0317 Trømborg Travlag    May-Lisbeth Olsen og Jens Kristian Brenne 
0318 Våler og Svinndal Travsport   Thor Thorvaldsen og Reidar Andersen 
3019 Halden og Omegn Travselskap  Sten Strandberg 
ØT-valgkomiteen (May + Frank +)   Knut Arne Ødegaard 
ØT-styret     Ole Ødegaard og Geir Arne Kristofferstuen 
25 personer møtte 

Dagsorden 
1. Valg DNT, samtlige tillitsvalgte er på valg, innspill fra travlagene 

2. Forslag til klasseløpsendringer, 2 er mottatt.  Hva mener Østfold? 

3. Travgalla 13.februar 2016 

     a. Årets ildsjel med innspill fra travlagene 

     b. Sponsorer til nomineringsklassene 

4.Generell info fra Momarken selskape ne v/Ole 

5. Lisensnemnd – ny representant skal utpekes fra Østfold 

6. Til start konsept for u-startede 3-åringer og eldre 

     a. Du-utvalget har kommet med forslag om at DS og Forbund samler info og arrangerer kurs 

7. Eventuelt 
Leder Ole Ødegaard i ønsket velkommen, og syns det var hyggelig at alle lagene var representert 

denne kveld.  

Sak.1 Valg DNT 
Ole, informerte og gikk igjennom valgkomiteens arbeid og ga honnør for god informasjon.  Frist for 
tilbakemeldinger er den 15.12. Forbundslederne samles til møte 4.januar-16 
May-Lisbeth ba om at travlagene får god informasjon før sine GF. 
Thorvaldsen var opptatt av å få hvite hva de nye sto for, hva vil de jobbe for å gjennomføre i 
styret.  Konklusjon; Ole tar med seg dette til møtet. May foreslo at Østfold kanskje burde finne en 
fra Østfolds rekker til å sitte i DNT styret, og oppfordret travlagene til å tenke igjennom.  Ole J 
Hansen ser for seg Ole Ødegaard som kandidat! Flere støttet opp om dette forslaget.  Ole takket 
for tilliten og skal tenke igjennom, det står ikke på viljen bekreftet han. Ole lover tilbakemelding 
innen 15.12. 
 
Sak.2.  Klasseløpsendringer  
Det har innkommet tre forslag ett fra Trømborg, som mener at hvis vi må velge av de 2 
alternativene, så ønsker de å øke antall innskudd til løpene.  De 2andre forslagene kom fra 
Sarpsborg og Skiptvet, de vil prioritere at de høye pengepremiene burde reduseres i disse løpene.    



Ole informerte om at DNT måtte inn med 6mill og presiserte at vi snakket om masse penger. Det 
er en stor differanse som skal rettes opp.    
Konklusjon: Østfold går for Sarpsborg og Skiptvets forslag.   
ØT sender inn forslaget med god argumentasjon. 
De som hadde ordet var, Thorvaldsen, Lars A, Arne Steen, May-Lisbeth, Sten Strandberg og Sidsel 
Kjeve.  Sendes inn senest 4.12 
 
Sak 3: Travgalla 13.februar 2016 
 a.Ildsjel,  4 forslag er mottatt. (Nominasjonskomiteen) 
 b.Det skal deles ut 11 priser og det er anledning å sponse hver enkelt klasse. Vi har mottatt       
6 Sponsorer pr. nå.  Ole viste til artikkel på Trav 24 i dag. 
 
Det er pr i dag på meldte 69.   

 
Ole informerte om at MT bevilget 15000,- til Galla og i tillegg et underskudds sikring på kr.15000. 
Intensjonen er ikke å tjene penger, men at overskuddet blir lagt i kassa for neste års galla. 
Nominasjonskomiteen avholder sitt første møte torsdag 10/12  
 
Neste år konferer vi med OAF slik at vi ikke har samme dag. 
 
Sak 4: Info fra Momarken v/Ole 
Ole syns det er inspirerende å sitte i MT-styret, styret har vært imøtekommende med forslag som 
ØT har kommet med.   
Sponsorene kan i dag få kjørt en reklamesnutt på det nye media programmet, installert av NR.   
Sponsorpakker,  her må Momarken må moderniseres.  Sponsorer må følges opp, bilde osv…   
Lars Antonsen kom med innspill om at intervju med sponsorene må gjøres! To på seremoniplass er 
nødvendig for å levere hesten trygt i fra seg.  Ole informerte om det jobbes med forbedringer.  
Trekning av spor i Oakes vil nå skje på seremoniplass. 
Program utsending skal evalueres nå ved nyttår, gjøres i hesteringen 
 
Strategimøte, Digithalt opptak i Dommertårn vil bli helt nytt og forbedret. 
Startbilen, her blir det en ny nedtellingsklokke, som styres fra løpsleder. Kostnader ca 100tusen, 
pålagt utgift. 
Utskifting av duk og isolering av taket på Karjolen 
Stallkroa vil bli byttet vinduer mot hestering. 
Treningstider på banen her, Paul hadde svar at det ikke var noen stort problem å utvide 
treningstidene på sommerstid.  
Sidsel ytret ønske om at vedlikehold ikke ble utført de 4 timene banen er åpen. 
Strategi til Momarken: Weberg ville vite.  Ole refererte at MT-strategi møte jobbet videre i 
prosessen vedr utbygningsbiten.  SOW spurte: ønsker Momarken å travkjøre en dag i uken? 
Momarken vil ha en større trykk 2017 om flere løp på Momarken.  Populasjon innregnes av de på 
andre siden grensa og at vi kan tilby de. 
Vyer, Ny restaurantør,  nytt startpunkt er ikke bra for de (18.50)  MT jobber sentralt for å komme 
tilbake til første løp start kl.18. 
Lars A mente kanskje søndag ville være en fin løpsdag på Momarken i vinterhalvåret, da nabo 
banene i Sverige ikke har kjøring.  Dette er noe for terminlister 2017. 
May supplerte med at vi ønsker mindre lunsjtrav, flere V75, flere travlagsdager, flere happening 
dager osv… at det skjer noe ekstra for de som kommer til banen. 
SOW bra at alle er her i dag og vi gjør et påtrykk på Momarkens strategi fremover. 



Fredrik S, det gjelder å få de rette folkene på rett plass. 
May – jobbes for å få flere til å komme på banen. 
Traktor fra 2001, må byttes ut om ikke lenge. Prosjekt banedrift sjekkes om det er noen avtale der. 
Sidsel kom med ide om ATV – langt å gå for å hente utstyr…. 
Ole, unghest samling ved totostevne, ønsker at Momarken tar opp dette på nytt til våren 2016.  
 
Sak 5: Lisens nemnd , representant for ØT 
Det kommer et nytt lov verk her.  Ole ba forsamlingen om å tenke ut en kandidat ifra forbundet. 
Være med å ta noen kontroller og sjekke treningslister. 
May;  vi må vente med å finne en person. 
 
Sak 6: Til start! Nytt konsept 
Du-utvalget har henstilt DS til å engasjere seg i å få hester til start.  50 % av unghestene er u-
startet.  Et konsept bør utarbeides slik at vi kommer til start med hesten. 
May, foreslo at travlagene kan jobbe med dette blant sine medlemmer, da vi har et fint verktøy via 
vårt medlemsregister.   Ole påpekte at det var viktig at DS er engasjert på dette punktet. 
 
5. des Kala   også er neste 16. jan Momarken skille rasene.. 
 
Sak 7: Eventuelt 
Ole: positivt at alle lagene er på plass    Håper at dette fortsetter vedr representasjon på 
høstkonferansen og generalforsamlinger 
 
Mat på GF !!! ikke kringle 
 
Mai informerte fra valgkomiteen 
 
Holm Holmsen vil gå på 4-årige Norsk født i August V75  
Elin Kristin, påminnet Travlagene om bestilling av æres/heders nåler. Oppfordret til å få i gang 
valgkomiteen ved å innby til møte og overekke de informasjon om GF valg. 
Nytt fra 2016 blir Æresmedlemskort, det blir produsert kort som varer livet ut 
Ole har bedt om at kjøres flere elite løp for Kalde på Momarken, eliteløp er jo gøy og hesteierne 
møter opp, ytret ØT-lederen. 
Frank: Etterlyste info fra DNT f.eks. at løpsbulletinen er forsinket...   
Spill i regionene Momarken størst økning i år %vis 
Arne Steen:   

1. Stallkroa, 2 år siden forslag om riving og sette opp nytt for å kunne se løpene. Ole: Små 
oppussing 

2. Hva vet forbundet om amatørstallen her på Momarken?  Fremdrift? 
Finn Frøshaug informerte fra komiteen, jobber med stall 5 for å få til amatørstall.  Sette inn 
dører i front og tror det kan bli en rimelig løsning.  Håper å få et fellesrom der nede. I dialog 
med kommunen vedr luftegårder.  Venter på avklaring på oppholds rom, mulig via kiosk. 

       Gruppa jobber på og håper dette kan være et friskt pust og bidrag til banen her. 
May: opptatt av statutter og tildeling av bokser, hvordan er det lagt opp.  Dette må være i på 
plass, før dere går ut med søknad om støtte/tilskudd fra travlagene (og andre). Og ikke minst for å 
kunne drifte det. 
Leder takket for fremmøte og ønsket de fremmøtte vel hjem. 
 
01.12.2015 

Elin Kristin Nilsen 


